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EL AULA ME CONSTRUYE
Jueves 8 de febrero: EL AULA LUGAR DE AYUDA E INTEGRACIÓN

Si existe algo que necesitamos, más que comer o beber, es ayuda.
La ayuda nos evita caer en el pozo de la desesperación, en la intensidad de la angustia… en el bucle del miedo y de la ansiedad.
La ayuda nos saca de la duda, nos empuja hacia nuestros retos, nos anima a seguir adelante.
Todos necesitamos ayuda. Todos tenemos parcelas de ignorancia, de dificultad, de impotencia. Pero lo chulo es que nos complementamos, y mis zonas oscuras las ilumina otro, al que a su vez yo mismo he alumbrado alguna vez.
No es bueno especializarnos en dadores o receptores de ayuda. Tener la experiencia de ayudar es tan importante como la de dejarse ayudar cuando lo necesitas. 
Nadie es más que otro, todos somos grandes o pequeños dependiendo de lo que estemos hablando, y si somos conscientes realmente de ello, miraremos al compañero con ojos de semejanza.
[bookmark: _GoBack]Si logramos en el aula crear una red de ayuda mutua, donde fluya una corriente de solidaridad y compense nuestras flaquezas, conseguiremos ser, en el IES PROFESOR JULIO PÉREZ, un sanatorio de la ignorancia, con la  auténtica medicina de la sabiduría acumulada a través de los años.
No dudes en pedir ayuda y ofrécela sin usura, que trabajamos en este centro para llegar todos juntos a la meta, que nos es otra que conseguir ser personas con mayúscula.


