SEMANA DE LA DIVERSIDAD 2018
EL AULA ME CONSTRUYE
Viernes 9 de febrero: EL AULA LUGAR DE RESPETO Y TOLERANCIA

El respeto es el sentimiento más profundo que podemos tener hacia otra persona. Amar es optativo, respetar es obligatorio.
Respetar es aceptar a un ser humano por el mero hecho de serlo, no porque se lo merezca por sus acciones si no simplemente por ser persona. El respeto no se gana, es un derecho.
Respetar es tener bien claro qué límites no debo sobrepasar que invadan los derechos del otro.
Los niveles del respeto están graduados. El nivel más alto está delimitado por el código penal; matar, violar, robar… El siguiente nivel lo marcan muchas normas de convivencia; insultar, pegar, entrar en una propiedad privada, amenazar, maltratar psicológicamente… Pero existe un último nivel, mucho más sutil. Falto el respeto cuando no dejo hablar a otra persona, cuando interrumpo una clase, cuando me levanto sin permiso, cuando miento…
El respeto es el marco de una buena convivencia, sin él es imposible que podamos aspirar a objetivos más ambiciosos. Es lo mínimo que se puede solicitar a cualquier miembro de una colectividad para poder pertenecer a ella.
[bookmark: _GoBack]En el IES PROFESOR JULIO PÉREZ, consideramos al respeto como la pieza más valiosa que albergamos en nuestro centro. Nos gusta distinguirnos, y creemos que lo conseguimos, como un espacio respetuoso ante todo. Queremos que sintáis ese orgullo, pero también esa responsabilidad. En este sentido pedimos a toda la comunidad educativa que reflexione si en algún momento faltamos al respeto a algún compañero, padre o profesor y hagamos lo posible para rectificarlo.
Muchas gracias a todos

